

PORTARIA REITORIA UESC Nº 670

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 46, de 28 de março de 2018, que abriu inscrições para os Exames de Proficiência em Línguas Estrangeiras – espanhol, francês e inglês – e Língua Portuguesa para Estrangeiros, na forma que se segue:

➤ Onde se lê>

TAXA	R\$ 60,00 (sessenta reais) - Banco do Brasil: agência 3832-6 / conta 991220-7 (Obs.: Servidores e alunos regulares dos Programas de Pós-Graduação da UESC e das demais Universidades Estaduais da Bahia estão isentos do pagamento).
-------------	---

➤ Leia-se:

TAXA	R\$ 60,00 (sessenta reais), por exame - Banco do Brasil: agência 3832-6 / conta 991220-7. (Obs.: Servidores e alunos regulares dos Programas de Pós-Graduação da UESC e das demais Universidades Estaduais da Bahia estão isentos do pagamento). Em nenhuma hipótese a UESC devolverá o valor referente à taxa de inscrição ou permitirá permuta de taxa entre um exame e outro.
-------------	--

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, em 14 de junho de 2018.

ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO
REITORA



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, KM. 16

Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: reitoria@uesc.br